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Hmsi: NNNN
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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CnepmorpaMma o4eHb 1ioxast. Hamo pa3bupartbcs mouemy oHa mioxas. Ho B maHHOM ciy4ae Jydine
HE TPATUTb BPeMs U JEeHbI'H, COeNaTh MOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMY U eC/IM OHa He OymeT ydiie
TIepBOIA, TO cpa3y noctaButh Borpoc 00 KO unu UKCHU. Kcratu, 9KO u UKCHU - 3To crmocobd
nevyenus 6ecrmogusi. Ta 9To, eClnu MOAXOOUTH K Barmemy Bompocy GpopManbHO, TO IIAHC Ha JIeYeHHe y
Bac ectb. Yoaun!



